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Ata da Sexta Sessão ordinária do primeiro 

ciclo do primeiro Biênio da Sétima Legislatura 

da Câmara Municipal de Matões do Norte -

MA. 

 

Ao décimo primeiro dia (11/06) do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e um, às 19:00 horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do 

Norte  – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da 

Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Gillan Líca da Silva e Francisco 

Carlos Ribeiro Pires, com ausência justificada dos vereadores Joaquim Vieira Lima Neto e Adriana 

Berbare Sousa e Antônio Rodrigues Filho reuniram-se em  sessão Ordinária da sétima legislatura 

da Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, 

agradeceu a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão, e autorizou a 

leitura da ata da sessão anterior, ao fim da qual foi posta em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente anunciou que não havia nenhuma pauta 

especifica e foi dado início ao grande expediente, foram a tribuna os vereadores: foram a tribuna 

os vereadores escritos no livro, Eliane Leite, a vereadora saudou todos os presentes, Eliane 

apresentou alguns acompanhamentos que vem fazendo dentro das repartições do município, a 

vereador enfatizou a boa atuação do governo municipal e do corpo de secretários, em nome da 

igreja católica de Matões do Norte, ela agradeceu ao secretário de infraestrutura pelos serviços 

prestados após a solicitação da igreja. Em seguida a vereadora exaltou a atuação do senhor 

secretário de agricultura e desenvolvimento econômico, Manoel Polvas, pelo trabalho humanizado 

junto as comunidades, fazendo visitas técnicas e pelo diálogo com a população em busca de 

melhorias, exaltou também toda a equipe de agricultura pela parceria com o secretario e pelo 

trabalho bem desenvolvido. O Secretário de Saúde Jenilson também foi lembrado pela vereadora, 

sendo parabenizado pela sua atuação no campo, saindo para humanizar o atendimento e 

sensibilizar a população na questão da imunização. A secretária de Educação Carla Ribeiro foi 

lembrada pela vereadora e parabenizada pela sua liderança e pela capacidade de conseguir um 

trabalho harmônico entre todos os seus colaboradores. A vereadora também demonstrou sua 
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alegria com a atuação da coordenadoria de Juventude, cultura, esporte e lazer. Pela atuação de 

limpeza e reestruturação do ginásio Alexandre Freitas Bezerra, fazendo assim com que 

brevemente ele seja utilizado exclusivamente por mulheres, assim dando legitimidade e autonomia 

para as mulheres nortematoense que praticam os mais diversos esportes na cidade. Dando 

continuidade o Vereador Gillan Licá foi à tribuna, o vereador agradeceu a presença de todos, Gillan 

parabenizou a Gestão do Prefeito Solimar pela bela atuação, pelo reconhecimento das 

necessidades do povo nortematoense, o vereador relatou das atuações que ele participou junto 

com a administração de serviços paliativos e de grande importância nos povoados Samangula e 

Boa Esperança I, O vereador enalteceu o trabalho do secretário de infraestrutura Felipe Emanuel 

nos processos de reestruturação do município, dando ênfase no grande desempenho de toda a 

sua equipe. Não havendo mais a tratar, o senhor presidente agradecendo a presença de todos, 

declarou em nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que 

depois de lida e achada conforme será por todos assinada. Eu, 

___________________________________________, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e 

assino juntamente com o presidente e todos os vereadores. 

 


